

## 耀雪冰雪世界设备维护升级工作结束 焕新升级,更安全更嗨玩

滑雪学校专用雪道(绿道)将向雪友开放、在位于S道中间的雪山城堡处增设“雪堡出口”、滑雪学校教练队伍扩容……  
耀雪冰雪世界暂时关闭滑雪区,进行为期11天的全面设备维护与升级工作,于1月19日结束。  
耀雪冰雪世界方面透露,在设备维护与升级期间,耀雪冰雪世界特别邀请了法国波马公司的专家团队,对关键设备进行焕新升级,为游客营造一个更加安全、可靠的冰雪旅游环境。

### 滑雪学校专用雪道将向雪友开放

作为拥有全球最大室内雪场的冰雪主题度假区,坐落于滴水湖畔的耀雪冰雪世界以滑雪场、娱雪区、冠军冰场、水上乐园、商业小镇、星级酒店等多元业态,为滑雪爱好者打造了创新的“雪国体验”。  
在迎来了一波波火热的开业潮之后,耀雪冰雪世界在2025年1月9日至19日进行了为期11天的全面设备维护与升级,期间关闭滑雪区。  
本次设备维护与升级,雪道升级和教学能力提升成为本次提升改造的一大亮点。  
在3条专业雪道,蓝道(S道)、红道(中级道)和黑道(高级道)之外,耀雪冰雪世界原先的滑雪学校专用雪道(绿道)面向雪友开放了。0基础和基础薄弱的雪友,可先去绿道练习,逐步挑战难度升级的专业滑雪体验。  
同时,在位于S道中间的雪山城堡处还增设“雪堡出口”。如果觉得雪道太难的雪友可以从本出口出去,自行安排滑雪进度,感受更贴心、细致的滑雪选择。  
近期耀雪滑雪学校教练队伍从数量和质量得到了很大的提升,有效解决了教练难约的难题。  
另外为方便雪友们及时获取度假区内的游玩体验,内部游玩告知信息也有所增加。



### 打造各类沉浸式的新春主题场景

伴随着设备的焕新升级,耀雪冰雪世界围绕“冰雪迎春年”主题打造各类沉浸式的新春主题场景,和大家一起迎接蛇年新春佳节的来临。  
大小灯笼搭配红火花束,为广场与大厅带来浓浓的节日氛围,在“好巳花生”的寓意中,传递着对于新年的喜悦与祝福。

娱雪区还准备了可爱的柿子冰雕与浪漫冰雕花墙,和雪友们一起迎接寒冬里的冰爽甜蜜。  
喜迎蛇年春节,雪嘻嘻、喜羊羊与灰太狼、贝肯熊等超多小伙伴携手而来,耀雪冰雪世界将携手多个IP主题元素,陪伴大小孩子们开启全新的趣味冰雪童话世界,让节日充满欢笑与温馨。  
耀雪IP雪嘻嘻换上新春装扮,变身网红巨型雪雕届时在雪世界5楼亮相,消费者可以和雪嘻嘻、喜羊羊和灰太狼、贝肯熊互动打卡。  
正月初一到初六,场内还有萌趣满满的喜羊羊与灰太狼主题的新春大巡游。活动期间,酷萌的贝肯熊也将现身滑雪区,在场景主题中陪伴大家畅快滑雪、解锁雪上欢乐时光,为新的一年注入更多勇气与活力。  
同时,游客还有机会参与IP寻宝活动,获取小礼物,一起点燃萌趣满满的“雪上狂欢”。在热闹的商业小店中,还准备了大家熟悉的马迭尔雪糕和糖画。  
冰上自行车、雪国列车、飞雪滑翔机……北欧主题娱雪区涵盖16项娱雪项目,神奇的冰雪王国也穿上了春节新装扮,陪大家度过一个非凡的冰雪假期。  
承载着希望与美好的雪国列车,驶过极光小镇、雪山城堡、勃朗大本营,将梦幻雪景尽收眼底,一起朝着2025出发;超长趣味滑梯“雪梯冒险”,从勃朗大本营滑行至欢乐雪域,在纯真的快乐中带大家甩掉过去一年的烦恼;或是乘坐快速滑行的飞雪滑翔机,在雪世界的上空快乐翱翔,收获飞跃难关的信心;冰上自行车的竞技魅力,则能够让小朋友们感受到在冰天雪地中自由穿行的独特体验。此外,新春娱雪区还有雪山跳台、惊险轮胎等特色项目,在一轮趣味互动中瞬间点燃冬日运动热情,获得持续升级的新春嗨玩体验。  
在进一步焕新升级后,耀雪冰雪世界也将为大家带来更加精细化、专业化的设施保障,在惊险刺激和欢声笑语中呈现更具特色体验的冰雪旅游环境。

晨报记者 徐斌忠

## 一站式体验 48项非遗项目

### 过“非遗版”春节,来静安非遗会客厅逛逛

“一两印泥一两金”的鲁庵印泥、包含九大工艺的龙凤旗袍手工制作技艺……  
即将到来的农历乙巳蛇年,是中国人的首个“非遗版”春节。过非遗年,何不来这里体验非遗文化?  
近日,静安非遗会客厅焕新开放,并带来一场“静安区非物质文化遗产精品展”,汇聚了静安区国家级、市级和区级非遗项目共计48项。

### 一站式体验48项非遗项目

静安非遗会客厅位于静安区文化馆三楼。全新的非遗会客厅集中展示了静安区48项国家级、市级和区级非遗项目。48项非遗项目分为传统技艺、传统美术、传统体育、游艺与杂技、传统戏剧、民俗以及传统医药等类别。  
静安区现有的三个国家级非遗项目,全部为传统技艺类别,分别是鲁庵印泥制作技艺、龙凤旗袍手工制作技艺、亨生奉帮裁缝技艺。  
记者注意到,静安非遗会客厅内,布置了一桌温馨的“年夜饭”。这桌年夜饭,“非遗”含量非常高;餐桌中间摆放着一只双层凯司令蛋糕,色泽和外观诱人的菜品中,有梅龙镇的清炒虾仁,有绿杨村的大煮干丝……  
在静安区拥有的众多“舌尖上的非遗”中,凯司令蛋糕制作技艺、绿杨村川扬菜点制作技艺、王家沙本帮点心制作技艺、干肉制品加工技艺等,均为市级非遗。  
在静安非遗会客厅,市民游客可以沉浸式体验非遗项目、情景式感受非遗魅力。这里展陈的48项非遗项目,不仅有实物,而且全新推出了数字化体验服务。会客厅内的所有展陈项目均附有一个专属的二维码,市民游客可以通过扫描展签上的二维码,查看项目更详尽的内容,了解每个技艺背后的匠心情怀,部分项目还提供了销售链接,满足参观市民的需求。

### 这一幅盘扣作品大有看头

在静安非遗会客厅,墙上挂着的一幅盘扣作品《百年静

安》,特别引人注目。  
这幅由盘扣工艺制作的作品,乍一看是大大的阿拉伯数字100。但数字100里面,大有乾坤。  
静安区文化馆非遗馆的负责人章程华介绍说,《百年静安》是由国家级非遗龙凤旗袍手工制作技艺保护单位上海龙凤中式服装有限公司原创的一幅盘扣作品。  
国家级非遗龙凤旗袍手工制作技艺包含有九大工艺——镶、嵌、滚、宕、绣、绘、镂、雕、盘。而盘扣技艺以“万物皆可盘”而著称,只要给出一个形状元素,就可以运用盘扣技艺把它制作成盘扣作品。  
在这幅《百年静安》作品中,包含了静安区主要的文化品牌(标识)和重要地标的形状,皆由盘扣工艺制成,红色地标有中共二大会址、三曾里、甲秀里等;文化品牌有茶文化节、爵士音乐季、静安现代戏剧谷的品牌Logo;城市地标有上海展览中心、百乐门、静安大悦城摩天轮、上海总商会、浙江路桥、静安寺等……  
扎根静安的“龙凤旗袍手工制作技艺”2011年被列入国家级非物质文化遗产保护名录。该项目也是我国唯一入选国家级非遗代表性项目的中式女装制作技艺。  
早在2012年,龙凤旗袍就在静安区文化馆(静安区非遗保护中心)的牵线下,在上海市逸夫职业技术学校设立“龙凤旗袍手工制作技艺”传习所。  
2023年底,上海龙凤中式服装有限公司、上海老凤祥珐琅艺术有限公司与逸夫职校联合创设了“龙凤祥”非遗技艺工作室,工作室创意设计出多款珐琅盘扣饰品、新中式服装等非遗文创产品。  
**红领巾讲解员每月都进馆**  
静安非遗会客厅是市民深入了解静安非遗的首选之地。这里同时也是全市首批、静安区唯一入选“上海非遗展馆学子行”的指定场馆。  
记者走访的当天,正巧遇到来自静安区闸北实验小学的红领巾讲解员,为前来参观的同学们讲解非遗项目。

面对来访的同学们,红领巾讲解员、静安区闸北实验学校五(4)中队的徐晗如如数家珍地为大家讲解国家级非遗鲁庵印泥项目。“通过讲解,让我了解了很多有关非遗的知识,其中所蕴藏的中华优秀传统文化,我们应该很好地发扬下去。”徐晗如说。  
鲁庵印泥制作技艺传承人田非凡当天专程赶到非遗会客厅,与同学们做面对面的交流。  
记者了解到,静安非遗会客厅在开放的当天,便与静安区闸北实验小学签订合作框架协议,双方在平台资源共享、提升学生文化素养、弘扬中华优秀传统文化等方面加强合作,以传承中华优秀传统文化来培养少先队员的爱国主义情怀。  
“在2025年,静安区闸北实验小学的少先队和非遗传承人们将在每月的第二个周六与市民朋友们相约非遗会客厅。”章程华介绍说。  
据悉,近年来静安区非遗保护工作除了发挥资源平台的优势,还积极推动非遗校企合作、文医共建,将非物质文化遗产服务当代、造福人民的作用进一步发挥。

晨报记者 徐斌忠

<b>物资回收</b> <b>渝水堂 高价收购</b> 红木家具·老家具·字画·扇子·印章·像章·老服装·小人物·紫砂壶·玉器·瓷器 地址:多伦路文化名人街182号(近四川北路) 热线电话:65407260 13601926417 高经理 免费上门服务	<b>知名 绿洲 口碑好 成功率高</b> 地址:九江路619号1518室 注册号:310113000212598 由高级婚介师董老师全程服务到满意 <b>C631 父母亡无兄姐妹美女公务员退休 63岁丧偶未婚薪丰先夫留家产无人继承静安239m² 寂寞觅83岁内愿速婚男财产可公证给你(女付)63337606</b> <b>C632 无依靠孤富拥有主任医生退休 寻上门互相照顾说心里话无73岁丧偶好年轻婚继遗产有多房不计你条件我可以给你一切(女付)53833358</b> <b>C633 子女再孝不如老伴请入住我家开支我来美丽富有徐汇新房女医大教授79岁丧偶健康年轻有多房继遗产99岁速婚男(女付)63337606</b> <b>C634 诚觅实在厚道贴心无房可上门速婚女护士长退休69岁未婚易相有多房无人我会关心你互尊互爱开支我来(女付)53833358</b> <b>C635 有多房无人未婚女教师59岁貌好温和从小孤儿院长大患先天性心脏病继养父丰厚遗产寻真心照顾我不嫌弃我男愿给你一切(女付)63337606</b>
---	---

(新闻晨报)综合分类、遗失、注销各类声明广告